

郑州今年新增路内停车位近2万个 不规范泊位基本清理完毕

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍

11月12日,记者获悉,自郑州市城市管理部门接管停车场管理工作后,积极联合公安交通管理部门,组织各区(管委会)加大道路内停车泊位设置力度,2019年新增道路内停车泊位19453个,使全市正规道路内停车泊位达到了3.6万个,为市民营造了便利的停车环境。

《郑州市停车场建设管理条例》颁布实施后,郑州市城市管理部门根据市政府安

排,组织各区(管委会)城市管理部门对全市道路内停车泊位设置情况进行了全面排查,对城市道路上私自设置的违规停车泊位和侵占非机动车道的正规道路内停车泊位进行集中清理规范。截至目前,已清理不规范停车泊位12590个,其中私自设置的违规停车泊位9637个、清理设置泊位后非机动车道不足1.5米的正规道路内停车泊位2953个。根据前期排查台账,除郑东新区还有少量不规范停车泊位正在清理外,其余市区不规

范停车泊位已基本清理完毕。

根据《郑州市停车场建设管理条例》规定,城市道路内设置停车泊位,由公安机关交通管理部门牵头,根据国家有关法律、法规和标准进行设置,交由城市管理部门进行管理。任何单位和个人均不得私自设置、毁损、撤除城市道路内停车泊位的标识、标线,否则由公安机关交通管理部门依据《河南省道路交通安全条例》《郑州市停车场建设管理条例》进行查处。

郑州柳湖花园小区将拆迁改造 月底前腾空房屋每套房奖1万元

►在郑州市金水区柳林村拆迁后,位于该城中村北侧的柳湖花园是否拆迁一直备受关注,11月12日,记者获悉,目前柳湖花园拆迁改造时间已经确定,按照计划,将在11月30日前房屋腾空。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰

选择产权调换的按房屋建筑面积1:1标准置换为住宅

关于柳湖花园是否拆迁的问题,近几年来一直有市民在向相关政府部门进行询问,对于市民的询问,相关部门并未给出明确的时间答复。而就在近日,有关柳湖花园拆迁改造的计划正式公布了。

记者了解到,日前,金水区柳林村拆迁指挥部发布了

一则公告,正式公布了柳林村城中村改造项目柳湖花园小区搬迁工作已全面启动的消息,根据搬迁时间安排,11月6日~11月20日为签订协议阶段,11月15日~11月30日为房屋搬空阶段。

金水区柳林村搬迁指挥部同时发布了柳湖花园小区搬迁补偿安置方案,分为货

币补偿和产权调换两种。其中,选择货币补偿的,按照被搬迁人房屋(不含地下室)建筑面积3600元/平方米给予补偿,不再发放过渡费;选择产权调换的,按照被搬迁人房屋(不含地下室)建筑面积1:1的标准置换为住宅,在柳林村城中村改造项目安置区域内安置。

规定时间内腾空房屋 每套房奖10000元

搬迁安置方案同时明确,回迁安置房的累积总面积大于协议安置面积10平方米以内的(含10平方米),由居民按每平方米3600元人民币结清差价;超出10平方米的部分,由居民按市场价(以柳林村本次改造范围内土地上分房时新建项目商品住宅房开盘销售价格为准)结清差价;回迁安置房的

累积总面积小于协议安置面积的,不足部分按每平方米4000元人民币向居民补偿。

记者同时留意到,根据搬迁补偿安置方案,在规定时间内签订协议,每套住宅因搬迁引发的在校中、小学生交通费用及固定电话、互联网、空调等固定设备拆装费用补助10000元人民币,超过规定时间,不予补助。

此外,搬迁补偿方案明确,为鼓励搬迁人积极搬迁,以集体土地上成套住宅为单位,在规定时间内签订协议凭《空房验收单》,每套住宅给予10000元人民币的搬迁奖励,超过规定时间,不予奖励。

在采访时,记者了解到,随着搬迁日期的临近,一些租住在这里的租户已经开始着手寻找新的住处。

河南有线发布人工智能产品 开启5G工业互联网建设新时代

□东方今报·猛犸新闻记者 张莉

11月12日,河南有线电视网络集团与河南省工信厅、郑州航空港区管委会、工行河南省分行、广发银行郑州分行、中国铁塔公司、华为技术公司、中兴通讯公司、常州天正公司、杭州海康威视公司、河南视博电子有限公司举行5G暨工业互联网战略合作

签约仪式,多方合力推动广电5G建设、智慧广电建设、工业互联网建设,培育智慧广电新生态。签约仪式后,河南有线发布了“心”系列人工智能产品。

记者了解到,本次河南有线发布的“心”系列人工智能产品,是河南有线整合了优酷、芒果、新东方、学而思、央视4K等优质内容资源,针对

中老年、青少年,以及男士、女士等不同年龄段、不同兴趣喜好的用户群体推出的个性化产品,配备的遥控器外观小巧、按键简洁,支持4K超高清,通过大数据、云计算和人工智能等技术应用,可实现对电视的快速频道切换、内容搜索,以及智能信息查询等智能语音操控,为用户带来方便、快捷的语音智能收视体验。

河南正式启动 飞行全阶段数字化管制服务测试

□东方今报·猛犸新闻记者 王琳 通讯员 陈志强 施书芳

11月12日,第三届河南民航科技创新活动周在河南空管分局开幕,正式启动了飞行全阶段数字化管制服务河南段验证测试项目。来自阿里巴巴等公司的10多位专家和200位河南民航代表参加活动,就未来智慧航空、智慧机场、智慧空管、5G的民航运用、差异化安检等内容进行了深入研讨。

据了解,此次启动的飞行全阶段数字化管制服务河南段验证测试项目,由民航河南空管分局、河南机场集团、南方航空、海南航空

和深圳航空共同承担。

目前,河南民航业正在快速进入“智慧民航”时代,将给“智慧民航”的创新和应用带来新的机会及发展空间。

据介绍,今年5月份,郑州机场A-CDM系统顺利通过民航局评审验收,荣获最高等级A级评定。9月份成功启用“一证乘机”新模式,智慧机场建设迈出了新步伐。下一步,河南机场集团将积极融入全国民航智慧发展大局,加大资金投入,充分运用信息化、智慧化的力量,为郑州航空枢纽建设装上一部强有力的“智慧”引擎。

河南集中销毁一批假冒伪劣食品 货值860余万元

□东方今报·猛犸新闻记者 袁海青

11月11日,河南省市场监督管理局在全省统一组织开展假冒伪劣食品销毁活动。本次活动主会场设在洛阳市,其他省辖市结合当地实际设立分会场,全省共销毁白酒1.5万箱、食品6.41万箱、保健食品1.89万瓶,货值863.35万元。

记者了解到,在主会场洛阳,集中展示并销毁的假冒伪劣食品,共计860个品种4.8万件,重57.05吨,货值168.4万元。其中,对假冒伪劣酒类、饮料等不易焚烧物品采用机械

碾压方式处理,其他物品统一送至洛阳环洛再生能源有限公司充当发电燃料,最大程度循环利用,避免对环境造成污染。

活动当天,在开封金明池广场上,现场停放的11辆大小货车上,装满了成箱成捆的假冒名牌白酒、啤酒、调味面制品等。本次共销毁假冒伪劣酒类1063箱、食品9099箱。在郑州市中牟县,郑州市食品药品稽查支队举行的2019年罚没物品销毁启动仪式上,共销毁假劣食品、药品等共计11064箱(袋、盒、瓶),案值20余万元。

第29届金鸡百花电影节将在郑举行? 答案11月下旬揭晓

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰

近日,记者了解到,第28届中国金鸡百花电影节暨第32届中国电影金鸡奖将于11月19日至23日在福建省厦门市举办,一大拨知名导演和演员已在赶往厦门的路上。

11月12日,一张“中国影协关于同意在河南省郑州市举办第29届中国金鸡百花电影节的复函”图片在微博上热传,复函显示:“经我会研究,并报中国文联审批,同意在河南省郑州市举办第29届中国金鸡百花电影节,由中国文联、中国影

协和郑州市人民政府共同作为第29届中国金鸡百花电影节主办单位。”该份复函上同时盖有中国电影家协会的公章。

这则消息受到了不少郑州市民的关注,这则消息是真的吗?对此,记者电话联系到了中国电影家协会,在电话中相关工作人员并未对该复函情况作出正面回应,只告诉记者,第29届中国金鸡百花电影节的举办城市将在11月下旬举行的第28届中国金鸡百花电影节上正式公布。随后,记者也向郑州市方面进行了求证,但并未得到回复。